

22 АВГУСТА - ДЕНЬ ГОСУДАРСТВЕННОГО ФЛАГА РОССИИ



Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

СУВОРОВСКИЙ НАТИСК

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА СУВОРОВА ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ



23 августа
2024 г.

№32 (19999)

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ ОРГАНИЗОВАНО, ВСЕ ЗАДАЧИ РЕШАЮТСЯ



Под руководством министра обороны РФ Андрея Белоусова прошло заседание Координационного совета по вопросам военной безопасности приграничных территорий Белгородской, Брянской и Курской областей. Глава российского военного ведомства отметил, что на сегодняшний день налажено прямое круглосуточное взаимодействие между региональными администрациями, командующими группировками войск в трёх субъектах Российской Федерации и ответственными руководителями центрального аппарата Министерства обороны.

- По каждой задаче Координационного совета в Министерстве определено должностное лицо, которое несёт ответственность за её выполнение в суточный срок. В случае невозможности решения проблемы на своём уровне информация доводится до меня лично, и я принимаю решение, - сообщил министр обороны РФ.

Андрей Белоусов отметил, что определены зоны ответственности каждого члена Координационного совета от Минобороны России: заместитель министра обороны РФ генерал-лейтенант Андрей Булыгин.

га отвечает за вопросы материально-технического обеспечения, транспорта и содействия гражданским властям при эвакуации граждан; заместитель министра обороны РФ Алексей Криворучко - за вопросы военно-технического обеспечения (вооружение, специальная и военная техника); заместитель министра обороны РФ Павел Фрадков - за инженерное обустройство и строительство; заместитель министра обороны РФ - руководитель аппарата министра обороны РФ Олег Савельев - за межведомственное взаимодействие и координацию; начальник Главного военно-медицинского управления Министерства обороны РФ Дмитрий Тришкин - за медицинское обеспечение; за защиту граждан и территории от атак беспилотных летательных аппаратов и иных средств нападения отвечают представитель Генерального штаба Вооружённых Сил РФ и командующие группировками «Белгород», «Курск» и «Брянск».

Заместитель руководителя Координационного совета назначен генерал-полковник Юнус-Бек Евкуров.

- Ещё раз хочу подчеркнуть, что указанные должностные лица

должны быть на прямой связи с регионами в круглосуточном режиме. Ни один вопрос не должен быть оставлен без внимания, - сказал министр обороны РФ.

Андрей Белоусов сообщил, что в Национальном центре управления обороной Российской Федерации развернута специальная оперативная группа, в задача которой входит сбор, анализ, маршрутизация вопросов из регионов и контроль их решения.

Заместитель начальника Национального центра управления обороной РФ генерал-лейтенант Юрий Корсачев в ходе заседания доложил, что оперативной группой налажено взаимодействие с ответственными должностными лицами в группировках, оперативными штабами при губернаторах приграничных регионов и центральными органами военного управления. Также организована работа с Общероссийским общественным объединением «Народный фронт», общественными некоммерческими организациями и фондами, в том числе фондом «Новый мир».

- Все поступающие проблемные вопросы оперативно доводятся до ответственных центральных органов военного управления, их реализация на круглосуточном сопровождении и координации, - отметил Юрий Корсачев.

В ходе заседания члены Координационного совета детально обсудили положение дел в каждом отдельно взятом регионе.

Подготовил

Андрей ВОЛОШЕНКО

Растянутые линии обороны означают, что украинской армии придётся окопаться, чтобы удержать позиции. Но даже это не спасёт их от усиливающегося давления. Российские силы продолжают стягивать артиллерию и системы радиоэлектронной борьбы в регион, создавая серьёзные угрозы для украинской армии.

Эти «партиёрские» мнения подтверждает и один из командиров 21-го батальона ВСУ, дислоцированного в районе Красногоровки. Он отметил, что лишь 20 процентов потерпевшихся мобилизованными, а солдаты сильно истощены. Переброска сил с восточного фронта в Курскую область делает линию обороны ещё более растянутой, а на других направлениях ощущается нехватка артиллерийских боеприпасов и людей. Из всего сказанного следует, что Зеленский со товарищи разыграли некий гамбит и, судя по всему, он станет самоубийственным.

3

СОЗДАВАЯ ПРОТИВНИКУ НЕВЫНОСИМЫЕ УСЛОВИЯ



Наступление на Курскую область осложнит и без того не лучшее положение ВСУ на других участках фронта. Украинские войска столкиваются с нехваткой личного состава и ресурсов», - считают авторы материалов.

Свои пять копеек в общую информационную западную историю внес даже финансово-экономический вестник Forbes: «Бронетехника ВСУ уничтожается в два раза быстрее, чем обычно. В

ближайшие дни потери бронемашин могут значительно возрасти, если ситуация останется прежней. Бои в Курской области продолжают приносить серьёзные вызовы украинским войскам, создавая дополнительные трудности в поддержании их боеспособности».

Вторят американцам и англичанам. The Guardian публикует: «ВСУ предстоит действовать в крайне сложных условиях.

ОФИЦИАЛЬНО

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О статс-секретаре - заместителе министра обороны Российской Федерации

17 августа 2024 года №698 Москва, Кремль

1. Назначить Чивилеву Анну Евгеньевну статс-секретарём - заместителем министра обороны Российской Федерации, освободив её от занимаемой должности.
2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.
Президент Российской Федерации В. Путин

ВАЖНО

ОФИЦЕРЫ - ОПОРА ГОСУДАРСТВА

Президент России Владимир Путин посетил Российский университет спецназа в Гудермесе. Глава государства осмотрел учебный комплекс, наблюдал за занятиями, кратко поблагодарил с командирами спецподразделений, инструкторами и добровольцами, проходящими здесь подготовку.

Университет (автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования) основан в 2013 году. Это первое и в настоящее время единственное частное учебное заведение в России по подготовке кадров для сил специального назначения. Работа организации также направлена на развитие спорта высших достижений и выполнение программ по военно-патриотическому и физическому воспитанию граждан.

РУС готовит специалистов по различным дисциплинам тактической и специальной подготовки (огневая, тактико-специальная, воздушно-десантная, горная, водолазная, охранная, военно-медицинская, кинологическая, инженерная, автоподготовка, ИТ-подготовка и военная журналистика).

Университет занимает территорию более 400 га и представляет собой многофункциональный комплекс из 95 зданий и со



оружий, включая тактический город, стрелковый комплекс, водонепроницаемую площадью два гектара и глубиной десять метров, взлётно-посадочную полосу длиной 1600 метров.

С 2022 года в университете прошли подготовку свыше 47 тысяч специалистов, которые принимали или принимают участие в специальной военной операции. Из них почти 19 тысяч - добровольцы.

В ходе встречи Владимир Путин обратился к слушателям университета:

Товарищи офицеры!

Знаю, что среди вас есть те, кто впервые пришёл в этот центр и впервые поедет в зону боевых действий. Есть те, кто уже неоднократно побывал там и имеет государственные награды. Вот такие медали равнозначны Звезде. (Медаль) «За отвагу» - такую медаль дают за личное мужество.

Знаете, что хочу вам сказать. Конечно, здесь [университете спецназа] созданы уникальные условия благодаря руководителю Чеченской Республики. Он сам воин и боец, который знает, ради чего мы живём. Мы с вами живём ради Родины - и малой нашей родины, и большой нашей, огромной страны.

Мы живём для того, чтобы она была сильной, чтобы наши дети, наши внуки чувствовали себя уверенно на своей собственной земле, чтобы уверенно смотрели вперёд и всегда, во все времена - несмотря на то, что страна наша сложная, многоконфессиональная, многонациональная, мы сейчас с Рамзаном ехали, говорили об этом, - но у всех народов России, представителей разных религий и конфессий всегда было и остаётся что-то общее. Это наша морально-нравственная основа и любовь к Отечеству, уважение к старшим, к старшему поколению, уважение к нашей истории и наша вера в наше будущее.

В разные времена - времена сегодня не самые лучшие, не самые простые, - но разные времена, даже самые сложные, находились такие люди, как вы, которые не жалели себя ради своей Родины и ради будущего нашего народа.

Очень приятно, что мы с вами встречаемся. Вы принимаете для себя сложное решение. Одно дело здесь в тире стрелять, а другое дело - подвергать свою жизнь и здоровье опасности. Но у вас есть внутренняя потребность защищать Отечество и мужество принять такое решение. Если вы приняли такое решение, то вы уже победили. Вы переступили определённый рубеж. Я с этим хочу вас поздравить, хочу вас поблагодарить за решение подобного рода и от всего сердца хочу пожелать вам удачи.

И пока у нас есть такие мужчины, как вы, мы точно совершенно абсолютно непобедимы.

Наш корр.
Фото с сайта kremlin.ru